我 们 就 在 您 身 边

**希鲁晚春** 2017.12.27 星期三 读者热线: 96706







官方网站 http://taian.qlwb.com.cn 官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山 官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 安再公布13部追薪电话

#### 农民工在投诉举报时应尽量提供相应的证据材料

本报泰安12月26日讯(见习记者 王坤) 近日,泰安市人社局公布了 "追薪"投诉电话。针对拖欠农民工工

资维权难的的现状,农民工在投诉举 报时应尽量提供相应的证据材料,方 便维护自己的合法权益,泰安人社局 工作人员介绍说。

依据劳动监察办案程序,主要提 供材料包括相关欠薪的证据,比如工 资欠条、务工天数、考勤记录、工地出 入证及与用人单位签订的劳动合同或 劳务协议等;打工的地点及工程名称; 用人单位名称、法人代表或负责人姓 名及联系电话(建设领域要了解:开发 商单位名称、法人代表或负责人姓名 及联系电话和建筑公司单位名称、法 人代表或负责人姓名及联系电话);做 工的工种及起止时间、工资待遇的约 定,工资支付的方式;建设领域要了解 带班人员及包工头的姓名、联系电话 及建筑公司负责人的姓名、联系电话; 拖欠工资的数额及原因,以及投诉人 的姓名及联系方式。

据了解,泰安市将从2017年12月 上旬至2018年春节前在泰安市范围 内开展农民工工资支付情况专项检 查。专项检查以工程建设领域和劳动 密集型加工制造、餐饮服务等行业为 重点,主要检查:用人单位按时足额 支付农民工工资情况、遵守最低工资 规定情况;用人单位与农民工签订劳 动合同情况;在建工程建设项目实行 工资保证金、农民工实名制管理、农 民工工资专用账户等制度措施的情 况;政府拖欠工程款和农民工工资情 况;欠薪案件查处情况和依法打击拒 不支付劳动报酬犯罪情况;对欠薪违 法行为实施信用惩戒情况。

人社局工作人员提醒各位劳动 者,不能采取非正常途径讨要工资, 市民有任何维权需求,都可以通过拨 打12333劳动保障热线咨询,也可以 直接到人力资源和社会保障局、住房 和城乡建设局、市水利渔业局、市交 通运输局、市总工会投诉。

市人力资源和社会保障局: 8812580, 12333:

> 市住房和城乡建设局:8280071; 市水利渔业局:8567768;

市交通运输局:12328、8503651;

市总工会:12351;

泰山区:9600818;

岱岳区:8569907;

新泰市:7214401;

肥城市:3283618;

宁阳县:5611234;

东平县:2850618。

### 泰安市食药局组织食品安全应急演练

本报泰安12月26日讯(记者 张 泽文) 12月26日,泰安市食品药品监 管局充分利用信息化手段,现场模拟 某酒店发生了疑似食物中毒事故,成 功开展餐饮服务食品安全事故应急 处置演练。

本次演练共设计事故发生、事故 报告、事故响应和会商评估四个场景, 现场模拟某区某酒店发生了疑似食物 中毒事故,泰安市食品药品监管局接 到报告后开展了一系列应急处置工 作。启动食品安全事故应急预案应急 响应;召开紧急会议,通报食品安全事 故有关情况,部署应急处置工作;成立 主要领导为指挥长,分管领导为副指 挥长的市应急指挥部,并成立调查处 置、综合协调、舆情控制、后勤保障等4

通过"食药执法通"手机终端,执 法人员将现场调查办案和医疗救治 的画面同步传输到应急指挥部食品 药品安全监管信息中心,实现了现场 与指挥部的可视性对话。指挥部现场 调度了各工作组的情况,及时发出指 令,下达指示,达到了应急工作要求。

据介绍,元旦春节人员流动大, 食品消费量增多,发生食品安全事故 的可能性增多。泰安市食药局将加强 监管,提高应急监管处置能力,保障 食品安全。

#### 泰山区旅游推出 优惠活动助力欢乐跨年

本报泰安12月26日讯(记者 王雅春 通讯员 郝辉) 2018年元旦将至,泰山区 整合区域内景区、酒店、乡村采摘等旅游要 素资源,推出精彩活动和优惠措施,为游客 和市民奉献一场新年欢乐之旅。

泰山方特欢乐世界迎新跨年夜场31日 晚重磅开启,篝火狂欢派队、拉丁舞表演、激 情乐队演唱以及iphoneX抽奖为游客奉献一 场狂欢体验;全新打造的熊出没脱口秀采用 最新的VR设备,打造优质剧情内容、精美3D 特效画面,为亲子家庭带来全新体验。

泰山花样年华景区假期推出"阖家欢 乐、畅游花样年华"活动,两个成人购票免 费带一名1.4米以下儿童或60岁以上老人 入园;1月1日出生的游客凭身份证领取免 费门票一张。从元旦到春节,为营造浓厚的 新年氛围,景区设立祈福墙,展示游客新年 祝福,祈求新年顺心顺意。

泰山宝泰隆旅游景区美轮美奂的裂谷 奇观和惊险刺激的暗河漂流以及恒温室 温。泰安东尊华美达大酒店元旦期间四季 厅精心准备了丰盛的节日大餐,针对亲子 游推出优惠价格,让您品尝美食的同时感 受浓浓的新年气息。

伴随着草莓采摘季的到来,泰山区泰 山人家·上高庄园、叶家庄小地主农场、宋 官村万家乐果蔬采摘园、东盛科技采摘园 的草莓相继成熟,为假期亲子游带来了新 鲜的体验。

#### ② 席鲁晓报《今日泰山》 全心全意为泰安人民服务

今我的手在天们确机这 在网手 渐地沉溺在手机、 性数字化的时代里 网络让我们有了更 时代里 网络里 加宽阔的视野

无法自然

发声

的新媒体

时

生活圏愈发精

景区六大亮点催热泰

# 2018全年 订报开始啦

正因为网络信息泛滥, 需要报纸深度报道,白纸黑字有凭有据。 正因为资讯免费 报纸更加用心,铅字相伴铭刻时代。

### 今年是《齐鲁晚报》创刊30周年

30年里我们一直在奋斗

30年里我们一直在超越

30年沉淀着城市的历史和变迁

<del>唯一</del>丌变的是我们始终如一的**相守相伴** 

理由三: 报人匠心

网络资讯快、多,但与报纸新闻相比,很多信息并没有求证过 真实性有限,而勤劳的记者都是前往一线采访,一一核实,深挖点滴, 告诉你真相

如今自媒、发展繁荣、信息量大、来源广,但也导致真实与虚假的信息泥沙俱下。有时,我们很难分得清哪些是真相,哪些是谣言。

网络虚无缥缈、电视转瞬即逝,报纸却是个老实孩子,白纸黑字、 "铅"字画押。《齐鲁晚报》是山东省最具公信力、影响力的报纸

此时,你需要一份报纸。报纸一翻,真相尽呈现在眼前,一目了然。

#### 理由四: 阅读的乐趣

理由二: 公信权威

阅读的乐趣,不仅在于接收到的信息,更在于享受阅读的过程,吸 收更多有益、有趣的知识,这种感受,是手指触动电子屏幕替代不了的。

如果要说订报纸的理由,还有很多很多……

订阅《齐鲁晚报》,阅读具有公信力的新闻、有深度的报道,让自己的内心世界更加充实。订报的人多着呢, 你还不来一份吗?

### 2018年齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平),随时随地可以订阅。

泰安记者站订报电话: 0538-6982107 泰安市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话 邮政客服:11185

市区:火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)

花园投递室:8519008(虎山路以东)

青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西) 岱岳区:8490600 新泰市:7252683 肥城市:3213332

宁阳县:5621058 东平县:2856576

